
名

枚 79.8 %

●参加者の居住地区

居住地区 会場 人数
大鍋 大鍋 24
浜 浜 19
長野 長野 8
大堰 大堰 18
沢田 沢田 25
峰 3
入谷 1
大鍋 1
田中 2
笹原 1
不明 7

（アンケート回収率）

町政地区懇談会　（令和５年６月実施）

実施場所

参加者人数

アンケート回収

大鍋、浜、長野、大堰、沢田、役場

109 （うち報道　２名）

87

役場

男性

68%

女性

32%

１．参加者 性別

30歳代

2%

40歳代

5%

50歳代

20%

60歳代

28%

70歳代

42%

80歳代

3%

２．参加者 年代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

大鍋

22%

浜

17%

長野

7%

大堰

17%

沢田

23%

役場

14%

３．参加者の会場ごとの参加割合

理解できた

38%

おおむね理解できた

58%

理解できなかった

3%

４．まちづくりの説明について

理解でき

た

37%

おおむね理解できた

55%

理解できなかった

8%

５．令和５年度の予算について



・

・

・

・

南中跡地利用についてかなり疑問です。利用人数が少なすぎる。既存ストアもある。
説明不足

6.　ご意見

町づくりについての説明は概ね理解でした。大鍋の急速な高齢化に我々高齢者負けてはおりませ
ん。道路の草刈りをみて下さい。赤手帳の障害者も自分でできる作業をやってます。また、年一度、
日帰りバス旅行、災害の際すぐ身動きできる重機も備えてます。本気で部落を部落民で守らねばな
らない覚悟ができております。
予算のことではないが、西小全体を売却するには、どれ位の価格をお考えですか？中国人なんか
には売りたくないですが、有効に活かせる方法を何とか早く考えて頂きたい。

科目の名称が特殊で分かりにくい

事前通告されてないので回答が的を得ていない。
数字的な回答が得られない。的確な回答が欲しかった。



・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

７．その他ご意見

本日はお疲れさまでした。普段伺えない内容が判りやすく説明して頂き、ありがとうございました。

修学旅行の中学生を呼び込みましょう。河津町へ、伊豆高原までは、就学旅行が多く来ている。

大鍋地区と南中への町バスを運行して欲しいです。

日々、町民の為骨を折ってくださり感謝します。堅実な町行政、財政に安堵しております。ただ、先
細りする収入源の補給に「ふるさと納税」をもっと活用すべきではないかと考えます。発信力でどん
どん我が河津を世に知らしめて頂きたく思ってます。

災害時に道が1本しかない松崎方面にも抜けられないのか

道路が良くなれば町が寂れると思います。
喜ぶべきか悲しむべきか判りませんが、色々知恵を絞ってもらいたいものです。

ありがとうございました。

ありがとうございました。

防災センターの電気設備についてWI-FIと携帯電話の充電施設（災害時）を設計に盛り込んで欲し
い。

経済について、雇用にこだわるのは疑問

町の計画が本当に町民の住みよさを考えているのか、将来それで良いと思ってるのか疑問。本当
の町民の声を聞いて欲しい。町民ともっと対話して欲しい。その場しのぎの計画が多い。町も本当に
それで良いと思ってるのか心配

平成3年にホットステーションが設置されました。設置され32年が経ち老朽化が進んでいます。利用
者も高齢化が進み不便をきたしています。全国的にも新しい施設がありますので是非、新しくリ
ニューアルをお願いします。



・

・

・

・

・

・

・

・

・

河津川トリムコースの車両通行禁止の案内をもっと分かりやすい場所に出して欲しい。（車が通行
する。）

コロナの状況についてHPで更新願います。

町の観光施設や交流館、塩田屋さん等、伊豆縦貫道のたった3ｋｍの新設で大きな損失が生じたと
聞いてます。早期対策を考え実行して下さい。交流館の規模拡大や対策も必要なのでは（お客を町
に誘客する）南伊豆の湯の花売店のように大勢来る施設
子育て支援も大事ですが、未婚者を結婚させることも必要と思う。

町内を回る人向けのシャトルバスの運行をお願いします。

交通機関の事ですが、駅に降りた時に乗り物がありません。タクシーと思っても連絡先が・・・。
これから高齢者が多くなってくるので、一人で行動しやすい交通手段を考えて欲しいと思います。

旧南中跡地については十分検討はして欲しいと思います。大手が来て小売店がなくなる。 結局困
るのは町民ではないでしょうか？

まだまだ質問したかったが、時間をきられたので質問がなくなるまでやって欲しい。

治山工事・河川工事に力を入れて欲しいです。特にソーラーの関係で防災については心配です。

いじゅうについて、独自の補助があるほうが良いと思います。地域おこし協力隊の効果はどの程度
なのでしょうか？
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